



В течение последних десяти дней ни одна гуманитарная миссия не доставила грузы для мирного населения на неподконтрольные Украине территории. Об этом говорится в заявлении, распространенном в понедельник, 27 июля, пресс-службой Гуманитарного Штаба Ахметова.

В настоящий момент гуманитарные миссии изучают причины сложившейся ситуации, а также требования со стороны представителей неподконтрольных Украине территорий в части оформления документов.

В Штабе отметили, что его последняя колонна с "наборами выживания" для мирного населения смогла пересечь линию соприкосновения еще 15 июля. Пока пункты выдачи Штаба на неподконтрольных территориях продолжают работать за счет запасов на Донецком складе на стадионе Донбасс-Арена, однако запасы заканчиваются.

27 июля 2015 года из Днепропетровска в Донецк выезжает колонна Штаба из 19 автомобилей, которые должны доставить 20 тысяч "наборов выживания". Если эти автомобили не смогут достичь пункта назначения, с 29 июля Штаб будет вынужден закрыть пункты выдачи на неподконтрольных территориях.

**"Горловский Медиа Портал"**